
Жаккардовые носки "Рождественское небо"

Материал: 
ОЦ (основной цвет): 50-60 гр. носочной пряжи темно-синего цвета (420м/100гр. 80%меринос, 20 % нейлон) 
КЦ (контрастный цвет): 50 гр. носочной пряжи белого цвета (365 м./100 гр. 80%меринос, 20 % нейлон) 

Спицы: 
круговые или чулочные спицы: 2,25 мм для резинки, 2,5 мм для жаккарда. 

Плотность вязания: 
34п/38р. для жаккарда              36п/44 р для лицевой глади.
Размер: 

1:32-35/2: 36-37/ 3: 38-40 (длина стопы:17-19/20,5-23/23,5 -25 см) ширина стопы: 14,5-16,5/18-20/20,5-23 
см.) 

Методы и приемы: 

• Круговое вязание методом Мэджик луп

• Жаккард по кругу
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• Пятка бумеранг

• Ленточный мысок

Сокращения: 
• ОЦ – основной цвет
• КЦ- контрастный цвет
• П – петля
• Лиц. – лицевая петля
• Изн – изнаночная петля

Порядок выполнения: 

Носки вяжутся от манжеты к мыску. Описание дано для   2 круговых спиц    для вязания методом 
Мэджик луп, но при желании легко может быть использовано для вязания на 5 чулочных спицах. 

Манжета: 

Любым удобным способом набрать 56 (64, 72) п. ОЦ спицами 2.25мм., разделить п. поровну 
на 2 спицы, замкнуть вязание в круг. 

Вязать манжет резинкой: *1лиц. скрещ., 1 изн;* 
Повторять 13 раз, примерно на высоту3 см. 

Голень: 

Перейти на спицы 2.5 мм и выполнить ряд с прибавками: 
Размер1: 3 лиц, 1лиц. прибавка, [5 лиц, 1лиц. прибавка] повторить10 раз, 3 лиц, 1лиц. 
прибавка   =12 п. прибавлено. всего 68п. 

 Размер2: *8 лиц, 1лиц. прибавка: повторять* до конца ряда = 8 п. прибавлено, всего 72п. 

 Размер 3: *9 лиц., 1лиц. прибавка; повторять* до конца ряда. = 8 п. прибавлено, всего 80 п. 

Далее вязать по схемам для соответствующего размера, присоединив нить КЦ в указанных местах.  
ПОВТОРЯТЬ СХЕМУ ДВАЖДЫ В РЯДУ.(1 раз на спице 1 и  1 раз на спице 2) 

В ВЫСОТУ ПРОВЯЗАТЬ РЯДЫ 1–32 ОДИН РАЗ, ЗАТЕМ ПРОВЯЗАТЬ РЯДЫ 1–16. 

Отложить петли верхней части стопы, отрезать нить КЦ и приступить к вывязыванию пятки 
бумеранг. 
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Пятка бумеранг: 
 Перейти на спицы 2.25мм. и работать только на спице 1 нитью ОЦ следуя указаниям для 
нужного размера. 

Размер 1= 34 п.  на спице 1:  
Начать на лицевой стороне. 
В 1м лиц. ряду сделать равномерно убавки: снять1 п,1 лиц., [3 лиц., 2вместе лиц.] 
повторить [ ] 6 раз, 1лиц, повернуть работу на изн. сторону. (1 п. остается непровязанной). 
Убавлено 6п. = 28 п. 
Далее вязать укороченными рядами пока не останется провязанными 8 изнаночных п. 
в центре и по 10 непровязанных п. по бокам. Далее вязать вторую часть пятки 
бумеранг, делая прибавки. Пока не будут провязаны все укороченные ряды и 
на спице будет начальное количество петель. (Всего будет провязано 42 р). 

Размер 2 =  36 п. на  спице  1: 

Начать на лицевой стороне. 
В 1м лиц. Ряду сделать равномерно убавки: снять1 п, [6 лиц., 2вместе лиц.] повторить 4 
раза, 2 лиц, повернуть работу на изн. сторону. (1 п. остается непровязанной). Убавлено 4 
п. = 32 п. 
Далее вязать укороченными рядами пока не останется провязанными 12 изнаночных 
п. в центре и по 10 непровязанных п. по бокам. Далее вязать вторую часть 
пятки бумеранг, делая прибавки. Пока не будут провязаны все укороченные 
ряды и на спице будет начальное количество петель. (Всего будет провязано 
42 р). 

Размер 3 = 40 п.  на спице 1: 

Начать на лицевой стороне. 
В 1м лиц. Ряду сделать равномерно убавки: снять1 п, [8 лиц., 2вместе лиц.] повторить 3 
раза, 6 лиц, 2 вместе лиц.; повернуть работу на изн. сторону. (1 п. остается 
непровязанной). Убавлено 4 п. = 36 п. 
Далее вязать укороченными рядами пока не останется провязанными 14 изнаночных 
п. в центре и по 11 непровязанных п. по бокам. Далее вязать вторую часть 
пятки бумеранг, делая прибавки. Пока не будут провязаны все укороченные 
ряды и на спице будет начальное количество петель. (Всего   будет провязано 
46 р). 

Ступня: 
Все размеры 

Перейти на спицы 2.5мм, присоединить нить КЦ. Продолжить вязание.  
Начать на спице 1 по схемам для нужного размера с ряда 17. Вязать на необходимую 
длину, повторяя в длину схему столько раз сколько потребуется. Остановиться примерно 
за 2.5 см. До желаемой длины носка. Обрезать нить КЦ.    
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Мысок: 

Перейти на спицы 2.25 мм. Нитью ОЦ. выполнить ряд с убавками: 

Размер1: 2 лиц, 2 вместе лиц, [4 лиц, 2 вместе лиц] повторять 10 раз, 2 лиц, 2 
вместе лиц. = 12 п. Убавлено, 56п. всего . 

Размер 2: *7 лиц, 2 вместе лиц; повторять от * до конца ряда. = 8 п. Убавлено, 64-п. 
всего. 

Размер 3: *8 лиц, 2 вместе лиц; повторять от * до конца ряда.  = 8 п. Убавлено, 72 п. 
Всего.  
В следующем ряду вязать все п. лицевыми. Далее вязать ленточный мысок, делая 
убавки в каждом нечетном ряду и провязывая лицевыми каждый четный ряд, до тех пор, 
пока на спицах не останется по 20 п. на каждой спице. (40 п.всего). 
Далее делать убавки в каждом ряду. Пока на спицах не останется по 10 п. (20 п. всего).  

Завершение работы 
Сшить петли мыска кетельным швом. Заправить концы нитей. Провести ВТО. 
Второй носок вязать аналогично. 
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СХЕМЫ 
– Размер 1

– Размер 2
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– Размер 3

Условные обозначения 
Основной цвет 

Контрастный цвет 
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